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3  лютого  2017  року  у  Національній  академії  аграрних  наук  України  відбувся  семінар  на
тему:  «Організація  виготовлення  правовстановлювальних  документів  на  землю та
забезпечення  ефективного  використання  земель  науковими  установами  та  дослідними
господарствами  НААН».

Від  Національного  наукового  центру  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.
Соколовського»  на  семінарі  з  доповіддю «Грунтово-агрохімічне  обстеження  як  наукова
база  ефективного  землекористування»  виступив  директор  інституту,  академік  НААН С.А.
Балюк.  У  доповіді  висвітлено  роль  і  значення  ґрунтових  ресурсів,  надано  характеристику
сучасного  стану  ґрунтового  покриву.  У  світі  за  даними  ФАО близько  35% ґрунтового
покриву  деградовано,  збитки  становлять  десятки  мільярдів  доларів,  загострюється
продовольча  проблема,  погіршується  якість  сільськогосподарської  продукції.  Однією з
головних  причин  деградації  ґрунтів  та  зниження  врожайності  сільськогосподарських
культур  є  використання  недостатньо  ефективних  методів  ведення  сільськогосподарського
виробництва,  недооцінювання  значущості  грунтів.  Запропоновано  першочергові  заходи,
реалізація  яких  сприятиме  підвищенню ефективності  сільськогосподарського
землекористування,  охороні  та  раціональному  використанню земель
сільськогосподарського  призначення.  Це,  перш за  все,  проведення  повторного
крупномасштабного  обстеження ґрунтового  покриву.  Наголошено,  що починати цю роботу
необхідно  з  дослідних  господарств  Національної  академії  аграрних  наук  України.  Мета
проведення  ґрунтового  обстеження  –  забезпечення  суб’єктів  господарювання  ґрунтовими
матеріалами  як  об’єктивною основою диференційованого  застосування  систем  сівозмін,
добрив,  обробітку  ґрунту,  меліорацій  та  інших  заходів  подальшого  підвищення  родючості
ґрунтів  і  врожайності  сільськогосподарських  культур.  Матеріали  грунтово-агрохімічного
обстеження  є  основою для  впровадження  адаптивно-ландшафтних  систем  землеробства,
визначення  інвестиційної  привабливості,  бонітування  і  грошової  оцінки  земель
сільськогосподарського  призначення,  і  в  цілому,  для  вибору  напрямків  і  перспектив
розвитку  кожного  окремого  господарства.
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